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Vážení čtenáři 
Držíte v rukou nové číslo našeho Zpravodaje a já pevně věřím, že se Vám bude líbit. 
Náš domov společně s jeho obyvateli pomalu vstoupil do roku 2026. Rád bych nám 
všem popřál zejména pevné zdraví, spoustu úsměvů a radosti. 
Když se krátce ohlédnu, poslední čtvrtletí loňského 
roku bylo plné programů a aktivit, které směřovaly k 
vánočním svátkům a příchodu nového roku. Mnozí z 
Vás jste byli u toho — osobně nebo prostřednictvím 
našich sociálních sítí. Prosinec byl obzvlášť 
kouzelný: zpívali jsme koledy, tvořili vánoční 
dekorace, užili jsme si vystoupení místních spolků, 
koncerty škol i profesionálních hudebníků. Tyto 
chvíle přinášely radost nejen našim klientům, ale i 
samotným vystupujícím. 
A co nás čeká v novém roce? Opět plánujeme řadu 
zajímavých aktivit, návštěv, pravidelných povídání, 
zpívání, ale také každodenní drobné a laskavé 
činnosti, které dělají každý den jedinečným a 
pestrým. 
 
Děkuji Vám za podporu a těším se na společné okamžiky v roce 2026. 
S úctou 

 

 

 
 
 
 
Mgr. Aleš Adamec 
Ředitel Senevida Kamenice 
nad Lipou 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Horizonty moudrosti - p. Václav Kadlec 
"Specifika poutí" 
 
Dnes jsme v rámci našeho cyklu Horizonty moudrosti 
přivítali pana Václava Kadlece, který nás provedl 
tématem poutí a jejich jedinečností. Společně jsme 
nahlédli do historie, symboliky i osobních příběhů, 
které se s poutěmi pojí. Bylo to zastavení plné 
zajímavostí, klidu i inspirace. 

 
 

Specifika poutí 

 
 
 
 

 
 
Jarošovská krojovaná družina 

Jarošovská krojová skupina  
 
Do Senevida Kamenice nad Lipou zavítala 
Jarošovská krojová družina a přinesla s sebou 
kus tradice, hudby a krásy lidových krojů. 
Klienti si užili pestré vystoupení plné zpěvu, 
tance a milé atmosféry, která rozehřála celé 
odpoledne. Nádech folkloru vyvolal 
vzpomínky, potěšil srdce a vykouzlil mnoho 
úsměvů. 
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Ze života 
v našem domově 

Vystoupení FOUR + ONE 

Do našeho zařízení zavítalo saxofonové kvarteto 
FOUR + ONE, které klientům nabídlo 
nezapomenutelný hudební zážitek. Jejich vystoupení 
krásně propojilo jemné melodie, energické rytmy i 
známé skladby. 

 
 

Kvarteto FOUR + ONE 

 
 
 

 
 
Mikuláš, čert a anděl 

Mikulášská družina 

Do našeho zařízení zavítala milá návštěva – 
Mikuláš se svými anděly a čertem! 
Kouzelná atmosféra, úsměvy našich klientů a 
radostné chvilky naplnily celý den. 
Senioři si užili společné zpívání, drobné 
dárečky i laskavé slovíčko od Mikuláše. Anděl 
přinesl klid a něhu, čert trochu legrace a 
Mikuláš sváteční pohodu, která nás všechny 
krásně naladila na adventní čas. 
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Ze života 
v našem domově 

Vystoupení dětí ze ZUŠ  

Navštívily děti ze Základní umělecké školy, aby nám 
zpříjemnily dopoledne krásným hudebním 
vystoupením. 
Mladí hudebníci předvedli své dovednosti na různých 
nástrojích a vytvořili příjemnou atmosféru plnou 
radosti a talentu. 
 

 
 

Vystoupení dětí ze ZUŠ 

 
 

 
 

 
 
Vánoční strom v Jindřichově Hradci 

 

Advent v Jindřichově Hradci 

S klienty Senevida Kamenice nad Lipou jsme 
vyrazili za adventní atmosférou do Jindřichova 
Hradce, kde na nás čekala krásně vyzdobená 
historická ulička, vůně perníku a teplého punče i 
kouzelné vánoční trhy. 
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Ze života 
v našem domově 

Oslava nového roku 

V Senevida Kamenice nad Lipou jsme společně 
přivítali nový rok v příjemné a slavnostní atmosféře. 
Obyvatelé i personál si užili odpoledne plné povídání, 
hudby a dobré nálady. Nechybělo ani malé 
občerstvení a novoroční přípitek, při kterém jsme 
všem popřáli pevné zdraví, radost a mnoho hezkých 
chvil v roce 2026. 
 

 
 

Přivítání nového roku 

 
 
 

 
 
Oběd v Senevida Kamenice nad Lipou 

Nové stravování 

V našem zařízení dbáme na to, aby byla 
strava chutná, pestrá a vyvážená. Náš 
kuchařský tým připravuje jídla z kvalitních 
surovin a s důrazem na jejich nutriční hodnotu 
i pěkné servírování. 
Dokážeme se přizpůsobit speciálním dietám, a 
nabízíme i mechanicky upravenou stravu ve 
formě esteticky tvarovaného pyré. 
Naším cílem je, aby si každý obyvatel mohl 
užít jídlo podle svých potřeb a cítil se dobře. 
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Ze života 
v našem domově 

Pravidelné aktivity 

K pravidelně se opakujícím aktivitám patří například duchovní setkávání s jáhnem, 
bohoslužby, zpívání s doprovodem kytary či oblíbené bingo. Obyvatelé mohou také 
využít návštěvy pedikérky a kadeřnice. 
Důležitou součástí programu je procvičování jemné motoriky, kognitivní techniky i 
oblíbené Dámské a Pánské kluby, které umožňují sdílet společné zájmy. Velmi 
oblíbená je také canisterapie, která přináší radost, uklidnění a kontakt se zvířetem. 
Mezi pravidelné setkání patří i Výbor obyvatel, kde mají obyvatelé možnost společně 
sdílet své podněty a aktivně se podílet na chodu zařízení. Všechny tyto činnosti 
podporují aktivní život, přinášejí radost a posilují soběstačnost obyvatel Domova. 
 

 

 

 

Canisterapie  Kadeřnice 

 

 

 
Příprava jablečných řezů  Kognitivní trénink 

 

 

 

Jemná motorika  Detail nácviku jemné motoriky 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
Trénink kognitivních funkcí 
 

 Terapeutický padák 

 

 

 

Tréning kognitivních funkcí 
 

 Pečení vánočního cukroví 

 

 

 Zdobení perníčků 
 

 Trénink jemné motoriky 

 

 

 

Pohybové aktivity  Reminiscence podzimu 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 

Říjen Josef 95, Božena 78, Zdenička 92, Františka 86, Jaroslava 83, 
Naděžda 98 
Listopad Marie 80, Marie 92, Jaroslava 75, Milada 77, Růžena 
89, Jozef 84, Emílie 83, Marie 92, Vlasta 83 
Prosinec Marie 91, Jiřina 83, Jiří 68, Marie 90, Blažena 89 
Leden Věra 86, Zdeňka 89, Ludevít 89, Helene 85, Adriana 98, 
Milada 85 
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Co nás čeká 
V roce 2026 

V nadcházejících měsících jsme pro obyvatele domova připravili pestrou paletu 
aktivit, které zpříjemní jarní a letní období. Program je sestaven tak, aby nabízel 
společné zážitky, obohacující setkání a zajímavé informace z různých oblastí života. 
Čekají nás cestovatelské besedy, hudební pořady, vzdělávací programy i oblíbené 
aktivity se zvířaty. 
Již proběhlo vyprávění o pouti do Santiaga de Compostela, které přiblížilo atmosféru 
jedné z nejslavnějších poutních cest světa. Velmi oblíbená budou také setkání s 
pejsky v rámci canisterapie, která pravidelně přinášejí radost a uklidnění. Milovníky 
přírody potěší program Šumavská mozaika, jenž nás provede krásami a historií této 
významné oblasti. Dalším poutavým zážitkem bude pořad Poznej kouzlo sov, díky 
němuž se dostaneme do blízkosti tajemných nočních dravců. 
Hudební nadšenci se mohou těšit na dvě výrazná vystoupení – Poctu Waldemaru 
Matuškovi s jeho známými písněmi a koncert Vladimíra Pecháčka z Patrola Šlapeto 
s pražským šansonem a staropražskými melodiemi. V programu nebude chybět ani 
přednáška o Titanicu, která připomene příběhy cestujících i okolnosti tragédie této 
slavné lodi. 
Pro milovníky bylinek připravujeme povídání o jedlých bylinkách, zaměřené na jejich 
poznávání i využití v běžném životě. Velmi milé bude také setkání s kravičkou 
Amálkou, které nabídne možnost blízkého kontaktu se zvířetem a zážitek, který vždy 
vyvolává úsměv. Historii si připomeneme v besedě věnované založení republiky a 
její cestě k samostatnosti. 
Chybět nebude ani výlet do Zoo Na Hrádečku, kde nás čeká příjemné odpoledne 
mezi zvířaty. Program doplní cestovatelská přednáška Z Čech až na konec světa, 
která nás zavede do vzdálených koutů planety prostřednictvím poutavého 
vyprávění. 
Připravovaný soubor aktivit přináší pestrou škálu zážitků i nových poznatků. Věříme, 
že každý si najde to své a společně si užijeme příjemné a inspirativní období až do 
začátku léta. 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


